

辽宁营口市张菊贤被迫害致精神失常21年

【明慧网】张菊贤女士，现年61岁，辽宁省营口市大石桥市人，曾住营口大石桥市金桥管理区育林里，在大石桥市“八三泵站”工作。张菊贤在一九九七年开始修炼法轮大法，使她身心受益。那时她才三十岁出头，她每天都快乐的工作、生活着，她有幸福的家庭，美满的生活。

只因告诉人们真相，她被迫害致精神失常

自从一九九九年七月中共迫害法轮功至今二十六年来，张菊贤没过上几天安静的日子，只因她要告诉人们真相：法轮大法好！法轮大法是正法！为此她被中共人员多次非法拘留、关进洗脑班、被劳教两次，被迫流离失所，一次被非法判刑。在大石桥拘留所她被灌尿灌尿；在营口劳动教养院她被强迫体力劳动，受过电棍酷刑；在马三家教养院她被四次关小号，被送到精神病院迫害两次；在辽宁女子监狱，她被绑在“死人床”上遭摧残性灌食……

最后，她被迫害得奄奄一息。警察怕承担责任才把她丢给家属。二零零四年十月，辽宁省女子监狱人员用白被单盖着把她抬出监狱医院，当时目击者认为她已经死了。

回家后，她虽然活了过来，但从此精神失常。她流落街头，靠捡垃圾箱中的食物充饥。

遭诬判三年 狱中遭残酷折磨

二零零二年十二月二十七日，当地法院以警察从张菊贤身上搜出三十四本法轮功真相小册子为由，对她非法判刑三年。

二零零四年六月中旬，张菊贤在辽宁省女子监狱三大队被狱警郭



图/被迫害致精神失常的张菊贤；中共酷刑演示/绑在死人床上强行灌食被折磨瘦得已没人样了。医院通知三大队说张菊贤身体状态不好。狱警赵秀梅来了，坐在走廊的凳子上，冲着她大声吼叫：“你什么时候死？送死衣服我已经给你包好了，马上可以送你上西天！有什么话要说赶快讲！”朱启荣将张菊贤嘴上的胶带扯了下来，她使尽全身力气高呼“法轮大法好！”“法轮大法是正法！”“法轮功学员是好人！”“不要迫害法轮功学员！”这是她用尽生命的一切发自肺腑的呼声，这是她要告诉人们的真言。惊天地，泣鬼魂！狱警赵秀梅暴跳如雷，大声吼叫：“你快死吧！”扬长而去。朱启荣将张菊贤又是一顿暴力摧残。

在狱警郭海燕、赵秀梅的指使下，犯人朱启荣、李继荣对张菊贤极尽残酷折磨，她的嘴被胶带封着，头被棉布紧紧缠着、箍着厚厚的，只露出两只眼睛和鼻子，那是炎热的夏天，张菊贤身体露出的部份青一块紫一块。

给张菊贤下管“灌食”的是没受过专业训练的犯人，犯人凭感觉乱插，一天要插许多次。张菊贤的鼻孔插烂了，就从嘴往里插，最后嗓子眼儿也插烂了，管拔出来都有血。狱医自言自语说：“她没有几天活头了。”

一个犯人说，“张菊贤的鼻孔插烂了，嗓子眼插烂了，胃里也插烂了。”另一个犯人看到张菊贤的头发都被揪光了，嘴唇也被朱启荣用折叠扇子抽的肿挺高，嘴都张不开。

二零零四年八月中旬，张菊贤

二零零四年十月的一天晚上，张菊贤被用白被单盖着抬出医院，因此就出现了有人传出张菊贤被抬出监狱死亡的消息。

张菊贤被家属接回后，虽然活了过来。但她被折磨得已经疯了，她失去了幸福的家庭；失去了人们羡慕的工作（被开除公职）；中共无底线的迫害剥夺了她的生存权。回家后和母亲居住，但她因精神失常，根本听不进亲人的劝告，所以就出现了露宿街头、捡吃残渣剩饭的事情，和母亲生活多年后，因其母亲房屋动迁，现在的她又和妹妹生活在一起！◇

营口市71岁法轮功学员高秀华被非法关押

【明慧网】辽宁省营口市 71 岁的法轮功学员高秀华（女），二零二五年十月二十四日被警察非法抄家、至今仍被关押在营口市看守所。

十月二十四日上午，高秀华家中来了几位客人。突然有人敲门，她的家人把门打开。来人是：营口市公安局西市分局金牛山派出所的三个警察，他们说找高秀华。高秀华从卧室走出来，和来的警察交谈了半小时之久，闯进的警察就绑架了高秀华，同时开始非法抄家。其中一名警察推开卧室门一看，家中还有几人，警察不分青红皂白就不许来她家的人走，结果另三人也一同被绑架。一人当天被放回家，另两位法轮功学员被非法拘留半月都已回家。高秀华被非法关押在营口市看守所迫害。

高秀华为人善良、大度，与亲朋邻里相处融洽，只因修炼了法轮



大法，用真、善、忍的标准要求自己，中共的警察就到她家把她骚扰、非法抄家绑架。

高秀华曾于二零一六年六月二十八日被营口市站前区公安分局、营口市西市区国保大队、站前区建设派出所警察在家中绑架，被非法关押在营口市看守所长达两年。期间，高秀华被逼做奴工，一直无偿干着打磨锡纸的有毒的活，二十几

个人吃喝拉撒睡全都在同一囚室中，吃的是清水煮白菜。二零一七年四月二十七日，她遭营口市西市区法院非法庭审，二零一八年三月十九日被营口市西市区法院非法判刑两年半，在沈阳马三家监狱遭受迫害，于二零一八年年底回家。她的退休养老金也被扣发两年半。

因长期受迫害，又营养不足，原本身体健康的她，出狱时身体不佳，走路、干活力气和原来的她判若两人。期间，由于着急上火，她的丈夫身体受到伤害。她在家，家务活和事情都由她主持；她被迫害，一家三代身心都受到摧残。

七年后的她，也同样在家，就因为修炼真、善、忍又遭警察非法抄家绑架。迫害打乱了她家平静的生活秩序。仅仅因为思想信仰，就被如此非法关押迫害，更不可理解的是，她是按真、善、忍做好人，何罪之有？◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省大连市法轮功学员徐美华近期被绑架迫害

辽宁省大连市法轮功学员徐美华，在二零二五年十月八日下午发台历和真相资料，发到一个便衣警察手上，徐美华告诉他是法轮大法真相，你看看，了解了解大法被迫害的真相。他说你别走了我是便衣警察。他拽着徐美华的手不放，拿出电话给甘井子区兴华派出所挂电话，把徐美华绑架到兴华派出所。

在派出所，警察问叫什么名字，徐美华没有说，就讲真相劝善。最后警察不知怎么查到她儿子的电话，给她儿子打电话问住在哪。后来查到徐美华住址，然后劫持她到她家非法抄家，什么也没找到。之后又把徐美华拉去甘井子分局，做笔录，叫她签字，被她拒签。给照像又要滚手印，又把她拉

到兴华派出所等她儿子来接。

15 天后，兴华派出所警察又上门骚扰，让徐美华签字，当时她没在家，警察就告诉她老伴让她到派出所签字，威胁说如果不签就强制。

十一月二十七日，大连市甘井子分局给徐美华儿子打电话问她回没回来，她儿子说没回来，问他们有什么事吗？他们说：来签字，因为又到 10 天了，到分局签也行，到兴华派出所签也行，如果拒签就给她视频，如果不去就给弄“网逃”。

辽宁省大连市法轮功学员侯丽月被高新区国保警察迫害

十一月五日上午 7 点半左右，居住在大连市沙河口区杨树东街的法轮功学员侯丽月，下楼准备去买菜时，被在楼下蹲坑的高新区国保大队四个便衣警察绑架，后被劫

持至位于沙河口区台山净水厂附近的办案中心。

在办案中心，侯丽月心脏病发作，被送往医院。后警察与家属联系，将侯丽月从医院接回家。

十一月七日左右，警察在侯丽月家对她非法录取了口供。

辽宁省鞍山市法轮功学员李雅君被非法抓捕

家住辽宁省鞍山市高新区的法轮功学员李雅君，在十一月二十四日被非法抓捕，家被抄，现在被非法关押在鞍山市第一看守所。

辽宁省沈阳市法库县法轮功学员王会令面临非法起诉

沈阳市法库县法轮功学员王会令（王会玲）被绑架案已移交沈阳市新民市检察院，具体办案检察官为张悦（音）。最近消息，新民市检察院将于近几日内非法起诉。◇